
Atelier 
Rainbows roses
Fiche réalisée en collaboration avec notre partenaire :

- Plusieurs feuilles de papier à 
dessin (selon le nombre et la taille 
souhaités des roses)
- Règle
- Crayon de bois
- Ciseaux
- Peinture blanche
- Pinceau
- Colle forte
- Marqueurs Posca

À partir de 5 ans
(avec un adulte)

Découper dans les feuilles de papier 
à dessin des carrés de taille identique 
(ici 11 cm x 11 cm). Tracer à l’intérieur, 
de manière régulière une spirale 
ou un escargot, puis découper 
en suivant la ligne ainsi tracée.

Rouler la spirale en partant de l’extrémité 
jusqu’au bout, puis coller en utilisant le 
centre comme base.

Tracer de petites séparations régulières 
tout au long de la spirale. Elles serviront 
de repères pour séparer proprement les 
différentes couleurs choisies. Mettre les 
spirales en couleur avec des Posca.

Peindre les branches avec de la peinture 
acrylique blanche. On peut également les 
peindre avec du Posca mais, compte tenu 
de la forme tortueuse des branches, il faut 
s’armer de patience ! L’utilisation d’une 
peinture plus épaisse aura aussi pour 
avantage de consolider un peu le bois 
sec qui a tendance à se briser facilement. 
Coller les roses par leur base sur les 
branches, puis rassembler ces dernières 
pour former un bouquet.

Dans le catalogue ou sur le site :

- Des branches de bois mort
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